Fevikol oplopoi

‘Eotw O pia popuouvAa.

1) Px : ol TapAANAEG KaTaoTAoEIS KATd Tov TTaikTn X, yia 1a dedouéva.

Px elvatéva povtélo Kripke, pe 0Aec Tig kataotdoelgmou o X
Sev SLakplivel amo TNV MPpayUaTIK.

O naiktng X yvwpilet 6tLaAnBevel®, otav Px | 6,

O naiktng X 8ev pvwpilet otLaAnbelel6, otav Px | 0,

2) Px(Y) : o TapdANAEG KATAOTACEIG KATA TOV TTAiKTN X,
yia tnv arrown tou Y yia 1a dedouéva.

Px(Y) eivaiéva povtélo Kripke, pe 0A&C TIG KATAOTACEGTIOU O X
Oev SLakplivel amo TIC KATAOTAOELS TOU Py.

O naiktng X yvwpiler 6tLo Y yvwpilel/ dev yvwpilel 6tLaAnBelel 6, otav
Px(Y) |F (KLY 8) 1 Px(Y) |F =~ (K.Y 0),

O naiktng X 8ev pyvwpilet 6tio Y yvwpilel / Sev yvwpilel otLaknBevel 6, otav

Px(Y) = (K.Y 6) [ Px(Y) = -(K.Y 0),

Napatipnon 1 M|=¢ avkatpévoav M |= (K X ¢).

|= & dvkatpdvodv = (KX ¢).

Epwtnua 1 Anodeifte ot Px |# 6 avkatpovoav Py | —(K X 6) .

Elval owoto oty yia kade povtédo Kripke M, M |# 6 avkatpovoav M |= — (K X 6);

Epwtnua 2 ‘Eotw OTLO Maiktng X yvwplley, 6Tl o maiktng Y yvwpilel 0Tt aAnBevel 6.
Elvatowoté o1t Py |= 6

‘Eotw OTLO maiktng X yvwpiley, 0tL o maiktng Y devyvwpilel 6t aknBevel 0.
Elvatowoté o1t Py | 0

Epwtnua 3 Eotw OtLo Taiktng Y yvwpilel 6Tt aAnBevel o .
Elval owotod otio X Ba yvwplilel, 6tLo maiktng Y yvwpilel 0Tt aAnBevel 8 ;
ElvalLowoto otLo Y Ba yvwpile, 0TLo Y yvwpilel 0TLaAnBeveL O ;



H yvwon twv nawktwyv otav A, B, C white: mapaAAnAeg KATAOTAOELG
Pa: MapdAMnAeG KataoTaoelg KaTta Tov A, yia 1a 6sdouéva

sl Aw -B:w -C:w
s2 Ab -Bw-C:w

Pa [# AisWh Pa |2 —AISWh Pa |= 'uttdpxouv dUO Acukoi '

O naiktng A &ev yvwpilel To XpwHa TOU. O A yvwplilel 6t 'umapyouv Vo Aeukot '

Pa(B) : MNapdAMnAeg kaTtaoTdoelg Katd 1ov A, yia tnv armroyn Tou B yia ta dedouéva

sl Aw -B:w - C:w

B Pa=write (B)

s3 Aw -B:b-C:w

s2 Ab-Bw-Cw

Pa=sLack (B)

s5 Ab-Bb-Cw

PA(B) |= — (K_B Biswh) Pa(B) |= — (K_B —BisWh)

O naiiktng A yvwpiletotLo B Sev yvwpilel To xpwpa Tou

Pa=wnite (B) |= 'utrdpxouv dUo Acukoi '

Otavo A eival Asukog, o maiiktng B yvwpilel ot ' undpyxouv duo Aeukot'

Pa=gLack (B) |# 'umtdpyxouv dUo Asukoi '

Otavo A eivat pavpog, o maiktng B dev yvwpilel 6Tt ' umapyouv dUo Asukot'

Pa(B) |# (K_B "umdpyxouv duo Aeukoi ')

O maiktng A dev yvwpilel 6o B yvwpilel 611 ' uttdpxouv dU0 Aeukoi '



Metd Vv 1TpWTN dNuboia avakoivwaon 61 0 C dev yvwpidel TO XpWHA TOU:

s5 va Swaypadei anoto Pa(B)

O A avtihapPavetalotiotny NepimTwaon mou elval avpog:
0 B twpa&épeldtio C SevBAgnel Suo pavpoug (ot A, B Sev eivailkat ot U0 pavpol).

Véo Pa(B):

sl Aw -B:w -C:w

B Pa=wriTe (B)

s3 Aw -B:b-C:w

Pa=sLack (B)
s2 Ab-Bw-Cw

véo Pa(B) |= (mAisWh) — (K_B BiswWh)

O 1raikg A Twpa yvwpicel ot

av o A givalyaupog, o B rwpa yvwpilel 61 gival A€UKOG.

Epwtnua 4 Efetdote av alnBevlel, olpdpwva pe to poviédo VEO Pa(B),
OTLO TaiktnG A yvwpilel 6tL: o B yvwpilel 6t 'umapyouv Vo Aeukotl' .

Epwtnpa 5 Mwg Ba aAddagelto poviého Pa(B) petd tnv Seutepn avakoivwon;



Ps(C) : MapdAnAeg kataoTtaoelg Kata Tov B, yia tnv ammrown tou C yia 1a dsdouéva

sl Aw -B:w - C:w

C
s3 Aw-Bb-Cw s4 Aw-Bw-C:b
s6 Aw-Bb-C:b
Ps(C) | = (K_C CisWh) Ps(C) | = (K_C —CisWh)

O maiktng B yvwpileiémio C dev yvwpilel TO Xpwua TOU



Pa(B)(C) :  TMapdAAnAeg KOTOOTAOCEIG KATA TOV A,
yia tnv yvwaon tou B yia v atroyn tou C yia ra osdouéva

sl Aw -B:w -C:w

AR

MOVTEAO  Pa=white (B)(C) s3 Aw -B:b-C:w s4 Aw-Bw-Chb

\

s6 Aw-Bb-C:b

s2 Ab-Bw-Cw

HOVTEAO  Pa=gLack (B)(C)

s5 Ab-Bb-Cw s7 Ab-Bw-C:b

PA:WHITE(B)(C) |: —|(K_C CISWh) AN —|(K_C —|C|SWh)

O maikmg B yvwpiCel 61 0 C dgv yvwpiCel TO XPWHA TOU

Pa- BLACK (B)(C) , S5 |¢ — K_C CiswWh

O maikmg B dev yvwpilel 61 o C dev yvwpilel TO XpwWHA Tou

O mmaikmg A Oev yvwpileidon o B yvwpiel 61 o C dev yvwpidel TO XpwHa Tou

Napatipnon 2 PA(C)(B) = Pa(B)(C)



Metd Vv TTpWTN dNuocia avakoivwon 61 o C dev yvwpilel TO XPWHA TOU:

s5 va dwaypadei andto Pa-g ack (B)(C)

O A avtihapfavetalotiotny Mepimtwon mou eivalpaupog:
0 B twpactépeLotio C devBAemel Suo pavpouc.

Metd Vv TTpWTN dNuooia avakoivwon 61 o A dev yvwpilel TO XpWHA TOU:

s6 va dwaypadei andoto Pa-wuite (B)(C)

O A avtlAapBAVETALOTLOTNV MEPUTTWON TIOU EIVOLAEUKOG:
0 B twpatépel ot aveival pavpog, o C twpa é€pstotio A Sev BAgmer Suo pavpouc.

MeTd Tnv TTpWTN dNUOCIa avakoivwon O 0 B dev yvwpilel TO XpwHa Tou:

s7 va dwaypadei anoto Pa-p ack (B)(C)

O A avtihapfavetalotiotny Mepimtwon mou eivalpavpog:
0 B twpatépelotio C twpaéeépelotio B Sev BAgmet U0 pavpoug.

véo Pa(B)(C):

sl Aw -B:w - C:w

vE

(@)

Pa=write (B)(C) B C

s3 Aw -Bb-Cw s4 Aw-Bw-Cb

\3

@]

Pa=sLack (B)(C)
s2 Ab-Bw-Cw

Epwtnua 6 Efetdote dv aAnBevel, cupdwva pe to povtédo VEo Pa(B)(C),
OTLOo maiktng A yvwpilel 6ti: o B yvwpilet 6tL o C Sev yvwpilel To xpwua ToU.

Epwtnpa 7 Mwg Ba aAAdgelto poviého VEO Pa(B)(C) petd tnv deltepn avakoivwon;

Napatipnon 3
O maikmg A BAETTel 6T o1 TTaikTeg B, C €xouv 10 idlo xpwpa: oTToTeE 0 A TTEPIPEVEI

om n evalayn Twv B, C Ba evaldooel 1a povieAa  Pa(B)(C) , PA(C)(B) .

Epwtnpua 8 Kataokevdoteta poviéda Pa(C)(B) kal véo Pa(C)(B) .



